



Следственные органы Следственного комитета РФ по Пензенской области устанавливают обстоятельства гибели мужчины в троллейбусе

01 декабря 2011 года в троллейбусе №8 города Пензы кондуктор обнаружила тело мужчины на вид около 65-75 лет, который сидел на пассажирском сиденье, не поднимая признаков жизни. Об этом женщина сообщила в правоохранительные органы, после чего на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в том числе в составе следователя регионального управления Следственного комитета России.

По информации следователя, мужчина вошел в троллейбус на улице Мира в городе Пензы и расположился на одном из сидений данного транспортного средства. В руках у него находилась ручная кладь с продуктами питания. Проезжая по улице Окружной кондуктор обратила внимание, что пассажир длительное время не двигается, а когда подошла к нему, поняла, что мужчина мертв. Предварительно, смерть потерпевшего наступила от сердечной недостаточности.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Пензы Следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области проводится доследственная проверка, выясняются обстоятельства гибели мужчины, устанавливается личность потерпевшего. По результатам проверочных мероприятий следственными органами будет принято процессуальное решение.

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/743127>